MARCA DESCRIZIONE Q.TA" | PESO
COSTRUTTIVO VISIONE D'INSIEME 2326 | PUNTA 2250
(SCALA 1 ;50) 2327 | I° INTERMEDIO 3430
2330 | I INTERMEDIO 5875
11000/SP.12,0 11680/SP.15,0 2336 | BASE 7025
11200/SP.10,0 11800/SP.15,0 2343 | PARASALITE 15
1550 | TELAIO SUPPORTO TARGA MONITORIA 24
2670
3 = < 1551 | TELAIO SUPPORTO TARGA IDENTIFICAZIONE LINEA 2
<t
8 g ~ . s - SCALA DI RISALITA 3714
. ~ v
g 1620 2 2140 © 2 < S 2344 | MENSOLA OTTAGONALE NORMALE 660
S - h S | ) S S
A 5 g S X
[\ [
¥
o 3000 \//
S /
N
/|
N
N PESO TOTALE ZINCATO (KG) 19630,8
L : T
— ‘ |
i S— | ; TABELLA FORZE DI INNESTO TRONCHI
|
T} < H ” n.u‘ | < < = ﬂ ﬂ = IS T‘ = T‘ IS IS T‘ = IS IS T‘ ﬁﬂ{ IS 1 T‘ lﬂ © T‘ = ﬁﬁ o T‘ © = IS T‘ gﬂ 5 T‘ @ @ < q“‘ QA @ S ‘ T‘ FORZA DI LUNG Dl SOVRAPPOSIZ'ONE
— i —1 ] | —7— j —7 ] - ] T — %JJ ] ] T ‘ 1 H ] T T 1= ~ ~ ~ B B G'UNQTO INNESTO TEORICA MINIMA
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 | J J 2 I J 2 J £ 2 e 2 2 2 e £ 2 2 Kg. a=mm b =mm
‘ \
LR F+ o1 — — i } A 25000 1620 1355
— — i - — B 40000 2140 1795
2N c 60000 2670 2245
- PUNTO PER FISSAGGIO K D
g g TARGHE MONITORIE /\
N N
“ N NOTE GENERALI
X -DIMENSIONI IN mm
DISPOSITIVO PARASALITE PUNTO PER FISSAGGIO -DIAMETRI TRA GLI SPIGOLI
DISPOSITIVO DI MA.T. MATERIALL
| TRONCHI IN LAMIERA FE 510 UNI EN10025
J PROF. E PIASTRE STRUT. FE510 UNI EN 10025
. PROF. E PIASTRE GENERICI FE360 UNI EN10025
i BULLONI CLASSE 8.8 UNI 3740
4850 2000 2000 27000 ZINCATURA A CALDO A NORME CEI 7.6
' ' -TOLLERANZE:
35850 3400 DIAMETRI £2,5%
LUNGHEZZA TRONCO SINGOLO +100/-30 mm
39250 LUNGHEZZA PALO COMPLETO 2%
RETTILINEITA' TRONCO SINGOLO 0,3%
RETTILINEITA' PALO COMPLETO £0,5%
SPESSORE LAMIERA UNI EN10029
INTERASSE ATTACCHI MENSOLE 30 mm
DETTAGLIO ATTACCO FUNE DI GUARDIA DETTAGLIO ATTACCO MENSOLA CONDUTTORE
SALDATURA TRONCO
11200/SP.10,0
” N.2 APERTURE A 180°
o 1420 1200 1500 1500 1500 1500 1500 830 TARGA DI IDENTIFICAZIONE TRONCHI SEZ. B-B PER SCOLO ZINCO
e N.B. N
s N PIASTRA DA POSIZIONARE A 100 mm DALL' ULTIMO ATTACCO SCALA
N
N
B | g SOLLEVATA DI 4 mm E FISSATA NEI 4 ANGOLI CON TRATTO DI SALDATURA SALDATURA TRONCO
A 2 A ~
— R —— SALDATURA TRONCO
100
. / | /
—a— — B— — B — — B — — B— — B3 — —0i3 — — 7 B
L wi
)“F ? ? ¢ NI S S| 7S
A 44—t . 10X10. £
— 8 T
A S S a
B ) T ®l s
- = 580 s
4620 580 1420 580 1420 580 2000 " 8X8 .o 30 30
£ wl o PL 70X5-LG.150 50 640 50 PL180X15-LG.540 10X10. &
E 5| g CARATTERI H=20X10 — _ N4FORI@33
N| © 5
= 2| DETTAGLIO "A" & 65| 135 | 140 | 135 |65 15| |, 15
POS. DESCRIZIONE QUALITA" | Q.TA" | PESO S| g| w +02
TRONCO | @540,01922,4/SP.10,0/LG. 11200 FE510 | 1 1979 D 5| 3| 2 100 2 540 o - 19
o
TARGA | PL70X5-LG.150 FE 360 1 04 3 212 ¢ & . 580
= ° = ¥
01 CNP100 -LG 50 FE 360 8 4 el =h=lF § 2 %
0151 | L 100X50X10-LG.60 FE 510 1 06 P0S N . o C— \} a o LIGONG REGOLARE
0170 | LAMIERA SP.14 FE 510 1 27 : SEZ A-A FORO D135 N DI 16 LATI
OEL AA SM.10X10 ,
0171 | LAMIERA SP.20 FE 510 1 15 0171 6985 3715 502 T 0RO 350 VED! 4
0172 | PL 180X15-LG.540 FE 510 6 69 0173 7.5 364 502 SALDATURA TRONCO = DETTAGLIO "A" /
0174 766,5 355 535,5 m@ J
0173 | LAMIERASP.20 FE 510 1 15 : , 3
0174 | LAMIERA SP.20 FE 510 1 15 0175 786,0 348 5355 8 4 LAMIERA SP.14 7
X L 100X50X10-LG.60
0175 | LAMIERASP.20 FE 510 1 15 0176 8350 339 569 LAMIERA SP.12
0176 | LAMIERA SP.20 FE 510 1 15 o177 8540 31,5 569 — — S0 |, 50 of
0177 | LAMIERASP.20 FE 510 1 15 )
0178 | PL 75X45-LG.236 FE 510 2 118 : i
- + N
PESO TOTALE ZINCATO (Kg) 2250
= 515 =
|4]% |4 - -
' 790
11000/SP.12,0 TARGA DI IDENTIFICAZIONE TRONCHI
- NB. SEZ.C-C
2290 1500 1500 1500 1500 1500 1210 S PIASTRA DA POSIZIONARE A 100 mm DALL' ULTIMO ATTACCO SCALA
- N SOLLEVATA DI 4 mm E FISSATA NEI 4 ANGOLI CON TRATTO DI SALDATURA
g N.2+2 TRATTI DI BULLINATURA C
8 (LATO SCALA+LATO OPPOSTO) —
— SALDATURA TRONCO
— 100
- T - -/ = } - } - 7%7 - - 74$77 - - - [E> - - - $ - - - 7$77 - - @_@77777777 8(’;8 \ (SCALEVARIE)
TS ;o< - @
N N N / +
1355 = K w 3
QUALITA' | Q.TA 582
1 1 N
1620 POS. DESCRIZIONE IR | PESO Cc 50 £ 2| E STAFFA PER INNESTO TRONCHI MEDIANTE
=
TRONCO | ©9845,1/91220,6/SP.12,0/LG.11000 FE 510 1 3301 § g 8| o DETTAGLIO FISSAGGIO PISTONI IDRAULICI
<C
2550 | TARGA | PL 70X5-LG.150 FE 360 1 04 é S| & & E;;%%S,’ 1|-‘|5020x1o ATTACCO SCALA PL75X45-LG.236
01 CNP100-LG.50 FE 360 6 3 o £ = 8 - CNP100X50X6-LG.50
o <l =l F ASOLA @/18X28 118 \ 118
0178 | PL75X45-LG.236 FE 510 4 236 ; \ -
8 — \ S FORO @110 o LS
! \ Y \ 8X8 . &
PESO TOTALE ZINCATO (Kg) 3430 COSTRUTTIVO TRONCO INTERMEDIO 50 5 ﬁq} 44(
(SCALE VARIE) Rt 5 ¢
i—'ﬂ/ﬂﬁ Z 1 N ? a J
Z ? 18 200 18
TARGA DI IDENTIFICAZIONE TRONCHI
11800/SP.15,0 SEZ C_C
N.B. oEL. UL
PIASTRA DA POSIZIONARE A 100 mm DALL' ULTIMO ATTACCO SCALA
@ = SOLLEVATA DI 4 mm E FISSATA NEI 4 ANGOLI CON TRATTO DI SALDATURA
s b
S )
s 1 SALDATURA TRONCO
2430 1500 1500 1500 1500 1500 1500 370 100 ‘
N.2+2 TRATTI DI BULLINATURA C
(LATO SCALA+LATO OPPOSTO) -
—— POS. DESCRIZIONE QUALITA" | Q.TA' | PESO
/ 5 P oo O
. B S & © _
/ DS 3 < . i TRONCO | @1121,5/@1524,4/SP.15,0/LG.11800 FE 510 1 5672
N N — —
/ o ) / -y TARGA | PL70X5-LG.150 FE 360 1 04
/ 01 CNP100 -LG.50 FE 360 7 35
r | -|
_ _ 4 - _ e _ e _ _ & _ e _ A — e — T 0178 | PL75X45-.G.236 FE 510 4 236
! PESO TOTALE ZINCATO (Kg) 5875
L
x PL 70X5-LG.150 —
S| w| o
El Z| 2 CARATTERI H=20X10 H
. S| 8| 8
S| @ @
2140 C o 812 o
.~ 580 al 8| ¢ =
3070 <| ol 2| &
| o 2| 2| &g
n << = —
11680/SP.15,0 SEZ.E-E
. E- SEZ. F-F
3500 900 7280
i =3
(=]
= e 290 5920 =
5100 = TARGA DI IDENTIFICAZIONE TRONCHI N.2 DADI M12
N.B.
50 ., 3900 PIASTRA DA POSIZIONARE A 2000 mm DAL LIVELLO DEL SUOLO
3400 (INTERRAMENTO) SOLLEVATA DI 4 mm E FISSATA NEI 4 ANGOLI CON TRATTO DI SALDATURA
1
E | SALDATURA TRONCO SALDATURA TRONCO DETTAGLIO SALDATURA
F s DADO M12
N.2+2 TRATTI DI BULLINATURA = — N N.1+1 TRATTI DI BULLINATURA 2000
(LATO SCALA + LATO OPPOSTO) /\\\ (LATO SCALA + LATO OPPOSTO) DADO M12
@22
J
|
T ‘ POS. DESCRIZIONE QUALITA" | Q.TA" | PESO
S 93~ N N TRONCO | @1401,2/¢11800,0/SP.15,0/LG.11680 FE 510 1 6806
N SR - — — — — —
\ S g by / M TARGA | PL 70X5-LG.150 FE 360 1 04
\ DADO M12 UNI 5591-65-C-40 8
| 01 CNP100 -LG 50 FE 360 2 1
_ _ | _ = _ = & I v _ _ _ _ _ _ _ _ |
| | i - = | T 6Xom 0178 | PL75X45-.G.236 FE 510 2 118
\ N.4 DADI M12 (SPIANATA) ESTERNO PALO PESO TOTALE ZINCATO (Kg) 7025
Ll
2 Wl oo PL 70X5-LG.150
El 3|2 o CARATTERI H=20X10
z N|2 =
= \ : ANl i
2245 . S| g| = 2 N.2 DADI M12
— (@] (@] -
2670 RIS N.4 DADI M12 UNI 5591-65-C-40 N.2+2 DADI M12 UNI 5591-65-C-40 2 5 3| 2| g
SALDATI (VEDI DETTAGLIO) SALDATI A 180° FRA LORO (VEDI DETTAGLIO) < 2l 2| 3| O
[©)
5 Z| =| | 2
3600
E
4>

SOSTEGNO CONFORME ALLA SPECIFICA RFI LP/TE165

CATEGORICO

PROGRESSIVO

776 341

COMMITTENTE:

Y &
g RFI
RETE FERROV/IARIA ITALIANA

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

DIREZIONE LAVORI:

Y o4
P 1741FERR

GRUPPO FERROVIE DELLO STATO ITALIANE

APPALTATORE:
CONSORZIO: SOCI:
NS salini 7 &
[HirpiniaAV impregilo /é £ ASTALDI
PROGETTAZIONE:
MANDATARIA: MANDANTI:

NETencineErING

Alpina ...

PROGETTO ESECUTIVO

ITINERARIO NAPOLI - BARI
RADDOPPIO TRATTA APICE - ORSARA
| LOTTO FUNZIONALE APICE - HIRPINIA
LINEE PRIMARIE

BRETELLA DI ALIMENTAZIONE SSE HIRPINIA
STRUTTURE
Disegno costruttivo sostegno PA60+12 - Tav.1 di 2

APPALTATORE DIRETTORE DELLA PROGETTAZIONE PROGETTISTA
Consorzio HIRPINIA AV Il Responsabile integrazione fra le varie
Il Direttore Tecnico prestazioni specialistiche NE ENGINEERING
Ing. Vincenzo Moriello Ing. G. Cassani
10/06/2020 Ing. R. Zanon
COMMESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. SCALA:
1|F|2]8] [o]1] [E| |z]z] [B|z] [L|P|o|2]|o]o] |o]4|1] [B] | vame
Rev. Descrizione Redatto Data Verificato Data Approvato Data Autorizzato Data
A Emissione per consegna G. Pellegrini 21/02/2020 L. Ongaro 21/02/2020 T. Finocchietfi 21/02/2020 Ing. R. Zanon
G. Pellegrini L. Ongaro T. Finocchietti
B Emissione per istruttoria 10/06/2020 10/06/2020 10/06/2020
10/06/2020
| File: IF2801EZZBZLP0200041B.dwg | n.Elab.: -




		2020-08-03T21:53:05+0000
	ZANON ROBERTO


		2020-08-06T17:42:46+0200
	Giovanna Cassani


		2020-09-08T15:10:33+0000
	MORIELLO VINCENZO




